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гр. София,  08.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 08.12.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 10307 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10,45 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – П. И. Ш. – редовно призован, се явява лично . 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ  редовно 

призован, се представлява от юрк. С., с пълномощно от днес.  

За СГП се явява прокурор К.. 

КАСАТОРЪТ Ш. – Моля да се отложи делото поради това, че съм подал молба за 

правна помощ и все още не съм уведомен дали има произнасяне по нея. 

СЪДЪТ: молбата е отхвърлена с определение от 06.12.2023 г. 

КАСАТОРЪТ Ш. – Не съм уведомен. Как да се защитавам? Ако бях уведомен преди 

съдебното заседание можеше да си организирам сам защитата, а сега не съм 

подготвен и ми е ограничено правото на защита.  

ЮРК. С. – Предоставям на съда. 

ПРОКУРОРЪТ – Да не се дава ход на делото. Да се даде възможност на 

жалбоподателя, след като не е уведомен. 

СЪДЪТ, счита, че не следва да се дава ход на делото в днешното съдебно заседание. 

Същото следва да бъде отложено за друга дата и час предвид на това, че с 

определение от 06.12.2023 г. на касатора е отказана правната помощ и същият не е 

бил уведомен за него, поради което не е могъл да подготви защита си за днешното 

съдебно заседание. Следва да му се даде възможност за следващото съдебно заседание 

да ангажира адвокат или да сам подготви защитата си. Предвид изложеното    

 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 



ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 02.02.2024 г. от 14,20 часа, за която дата и час 

страните уведомени от днешното съдебно заседание. 

ДА се изпрати съобщение на ответната страна за датата и часа на съдебното заседание 

  

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10,48 часа. 

   

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


